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Vážení čtenáři, 
rok 2026 je již v plném proudu a my Vám přinášíme první letošní číslo našeho 
zpravodaje. 
Přijměte pozvání a připomeňte si s námi barvy a radosti podzimu, a to vše milé, co 
nám přinesl.  A rovněž se společně ohlédněme za příchodem zimy a vánočního 
období – období, které máme tolik rádi, na které jsme se vždy moc těšíme, pečlivě se 
na něj připravujeme a které jsme si opravdu velmi užili. 
Duch Vánoc a kouzelná vánoční atmosféra u nás dýchala z každého koutu. Těší nás, 
že tento čas byl pro nás obdobím bohatým na mnoho slavnostních a krásných chvil, 
milých společných setkání, společného tvoření, procházek, kulturních akcí a 
vystoupení. 
 
Závěr roku 2025 nám přinesl opravdu mnoho krásného a pevně věříme, že rok 2026 
pro nás bude stejně tak barevný a úspěšný jako rok předešlý. 
Děkuji tímto celému týmu našeho centra za jejich láskyplnou péči, skvělou práci a 
nasazení a vám, rodinám velmi děkujeme za vaši podporu a důvěru, která je pro nás 
tolik důležitá a které si velmi vážíme. 
 
 
Ať je pro vás rok 2026 plný pevného zdraví, lásky, úspěchů, milých setkání  
a důvodů k úsměvu. 
 

 

 
 
Bc. Lucie Kučerová 
ředitelka Senevida  
Loucký Mlýn 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou  
a dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře  
a otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení  
v oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned  
v záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 

 
 
 
 

Staropražské písničky 

Na začátku října u nás vystoupil pan Pecháček 
s repertoárem staropražských písniček. 
Rozezpíval téměř celý domov. Ač je většina našich 
klientů z jižních Čech, pražské písničky našim 
klientům nebyly neznámé a společně jsme si 
zanotovali, a nakonec i zatančili. 

 
 

Vystoupení pana Pecháčka 
 
 
 
 
 
 

 
 

Růžový den na Louckém Mlýně 

Růžový den 

Jeden celý den v Louckém Mlýně se nesl 
v růžové barvě na podporu říjnové kampaně 
„zaSÁHNI VČAS“, která připomíná význam 
prevence rakoviny prsu. Protože tato diagnóza 
se na věk neptá, tak i my jsme toto téma 
probrali se vší vážností. 
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Ze života 
v našem domově 

 
 
 
 

Mše svatá 

Náš domov dlouhodobě navštěvuje farář, pan Jan 
Turek z vodňanské farnosti. Naše klienty provází 
tichým rozjímáním a jeho slovo a požehnání naši 
klienti oceňují. Jeho přítomnost v Louckém Mlýně 
je vždy vzácným setkáním.  

 
 

Mše svatá na Louckém Mlýně 
 
 
 

 
 
       Představení dětí z chelčické MŠ 

Mezi námi 

Propojování generací je hlavní moto 
dlouhodobého projektu „Mezi námi“ do kterého 
je zapojen i náš domov. V rámci tohoto projektu 
jsme se propojili s Mateřskou školkou 
v Chelčicích, kdy díky paní ředitelce a 
vstřícným učitelkám pravidelně probíhají 
vzájemné návštěvy, které obohacují obě 
zúčastněné strany. 
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Ze života 
v našem domově 

Svatomartinské rohlíčky 

V našem domově pečeme rádi. Nečekáme  
na svátky, pečeme pravidelně ze sezónních surovin. 
Ale svatomartinské rohlíčky si přece jenom žádají 
trochu více soustředění, které se nám vyplatilo  
a vykouzlili jsme rovnou tři plechy zlatavých 
rohlíčků, na kterých si pochutnali všichni obyvatelé 
Louckého Mlýna. 

 
 

Příprava svatomartinských rohlíčků 
 
 
 

 
 
Vystoupení pana Justicha- Solasido 

Svatomartinská slavnost  

Za hudebního doprovodu Solasido – pana 
Justicha, který celý náš domov roztančil, 
rozezpíval a vytvořil úžasnou atmosféru, 
nakonec přijel i Martin na bílém koni. A na 
slavnosti samozřejmě nechyběly domácí 
svatomartinské rohlíčky a koláčky. 
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Ze života 
v našem domově 

Dámský klub 

V adventním čase měl Dámský klub na Louckém Mlýně 
příchuť domácího pečeného čaje. U slavnostní tabule 
jsme si připomněly vánoční zvyky, které se okres  
od okresu trochu liší a zavzpomínaly na rodinné tradice. 

 
 

Dámský klub na Louckém Mlýně 
 
 
 

 
 
Mikulášská nadílka 

Mikuláš 

Do Louckého Mlýna zavítala výprava důstojného 
Mikuláše, laskavého anděla a dvou rozpustilých 
čertů. Čertovský pár nenašel žádného hříšníka, tak 
nebeští poslové obdarovali všechny obyvatele 
našeho domova. 
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Ze života 
v našem domově 

Vánoční delegace 

Abychom mohli zodpovědně pověsit vánoční dopis 
s přáním našich klientů na rozsvícený vodňanský 
strom, musela delegace z našeho domova nejprve 
procházkou načerpat inspiraci ve vodňanských 
ulicích a poté se v kavárně posilnit na ten 
zodpovědný úkol. Vše jsme zvládli a věříme, že dopis 
dorazil na to správné místo.  

 
Na vodňanský strom jsme pověsili 
dopis od klientů Louckého Mlýna 

 
 
 

 
 
           Zdobení vánočního stromečku 

Vánoce 

Adventní čas vrcholí zdobením vánočního 
stromečku. Vánoční stromeček je jedním 
z nejvýznamnějších symbolů Vánoc, 
představující život, obnovu a naději. A toto 
poselství provází naše klienty i všechny 
zaměstnance Louckého Mlýna. 

 
 
 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Loucký Mlýn 10 
Z 

Ze života 
v našem domově 

Posvícení 

V rámci udržování tradic a zvyklostí se v Louckém Mlýně pečlivě připravujeme  
na havelské posvícení. Začíná to přípravou těsta a výrobou cukrových ozdob. Poté 
hněteme, válíme, vykrajujeme. Následně pečeme a zdobíme typické jihočeské 
hnětynky. Posvícení je tradiční česká lidová slavnost na oslavu úrody, hojnosti, 
spojená s dobrým jídlem – husou, koláči, tancem a zábavou. Husu jsme sice vyměnili 
za špekáčky, ale jinak nic nechybělo. 
 

 

 

 
Vykrajování posvícenských hnětynek  Zdobení na cukrové polevě 

 

 

 
Zdobení domácími ozdobami  Posvícenská muzika 

 

 

 
Rádi zpíváme …  Posvícenská zábava 
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Ze života 
v našem domově 

Společné a společenské aktivity 

Když už počasí tolik nepřeje a přibývají propršené dny hrajeme společenské hry, 
věnujeme se procvičování paměti, v rámci pečovatelské rehabilitace probíhá 
cvičení, nácvik chůze, posilování dolních končetin. 
 
   

                        Individuální canisterapie  
 

                          Člověče, nezlob se! 

   

                                        Bingo                         Procvičování paměti 

   

Nácvik chůze  
ve vysokém  
chodítku 

 Posilování  
dolních  
končetin 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem domově pravidelně slavíme narozeniny klientů. Nikdy nechybí milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dobroty. Je již u nás tradicí, že všem 
oslavencům připíjíme na zdraví vaječným koňakem. Oslavencům vždy připravujeme 
pohoštění domácí výroby a zazní oblíbená hudba. Setkání vždy přináší radost, 
úsměvy a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 
Říjen          Ladislav 77, Božena 90, Marie 89 
Listopad    Bohunka 72, Emilie 90 
Prosinec    Vlasta 79, Romana 56, Jan 79, Rudolf 95, Věra 75,  
                    Eva 86 
 
 
 

 

 

 

 

 
pan Ladislav – 77 let  paní Emilie – 90 let  Přípitek „na zdraví“ 

 
 
 
 

 

 

 

 

 
paní Božena – 90 let  paní Marie – 89 let  Vaječný koňak nesmí chybět 
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Co nás čeká 
V roce 2026 nás čeká řada zajímavých aktivit. Plánujeme pravidelné výlety do okolí – 
velmi oblíbené jsou pravidelné návštěvy vodňanské kavárny, těšíme se také na další 
mezigenerační setkávání s dětmi, výlet na Holašovické slavnosti. Mezi našimi klienty 
je velmi oblíbená zooterapie, která využívá interakci se zvířaty k podpoře fyzického a 
psychického zdraví našich klientů. Bude pokračovat individuální i skupinová 
canisterapie. Plánujeme také vystoupení našich oblíbených a osvědčených 
hudebníků, která do našeho domova vždy vnesou kulturu a živou atmosféru.  
 
Ve chvíli, kdy venkovní teplota stoupá, začínáme po zimní přestávce opět grilovat  
na naší venkovní terase oblíbené špekáčky a posezení nám vždy zpříjemní naši 
oblíbení harmonikáři, nebo pan Justich a další, se svými vystoupeními.  
 
Pro rok 2026 bude v našem domově otevřena keramická dílna, kde naši klienti v rámci 
procvičování jemné motoriky a rozvoje fantazie budou moci tvořit a věříme, že si 
domov vyzdobíme vlastnoručními dekoracemi.  Chybět nebudou ani narozeninové 
oslavy, při nichž společně oslavíme významné životní okamžiky našich klientů. 
 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 

pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 

srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka – autorem tajenky v křížovce je Seneca. 
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